

MEGNYÍLT A TRITONLABS KÖZPONTI LABORATÓRIUMA!

A TritonLife Labs Kft. megnyitotta Magyarország **legkorszerűbb, leginnovatívabb** megoldásait kínáló Központi laboratóriumát, melyben 1200 m²-en megkezdte az orvosi laboratóriumi diagnosztikai és mikrobiológiai vizsgálatok végzését a XIII. kerületben.

Laboratóriumunkat a legmodernebb technológiával felszerelve hoztuk létre, hogy kimagasló színvonalú diagnosztikai szolgáltatást nyújtsunk partnereinknek. Célunk, hogy a legmagasabb minőségi szolgáltatással és **ügyfélközpontúsággal** szolgáljuk ki az egészségügyi szektor szereplőit.

Laboratóriumunkban az innováció mindennapjaink része. Folyamatainkban forradalmasító megoldásokkal maximalizáljuk a **betegbiztonságot**. A páciens- és vizsgálati adatok elektronikus továbbítása biztosítja a manuális hibalehetőségek kiküszöbölését minden lépésben: mintavétel → megrendelés → vonalkódos etikett nyomtatás → mintakezelés → mintatárolás → mintaszállítás → érkeztetés → mintaszortírozás → előkészítés → szétosztás → mérések → eredmények átadása → leletküldés.

Szolgáltatásaink minősége kiemelkedő, és folyamatosan fejlesztjük eljárásainkat, hogy szerződött partnereink számára **A MINŐSÉGET** nyújthassuk, szakmai konzultációs lehetőséggel és oktatási támogatás segítségével. A mintaszállítás magas színvonalának biztosítása céljából kialakítottunk egy országos **logisztikai hálózatot** cégcsoportunkban. Informatikai rendszereink innovatív megoldásokkal támogatják a mintavételi és laboratóriumi folyamatokat, így minimalizálják a preanalitikai és szakmai hibák lehetőségét. Megvalósítottuk az **adatok átadását online, elektronikus úton**, ezzel lehetővé vált a kérőlap-mentes megrendelés, a manuális adatrögzítések kiiktatása a mintavételtől a leletkiadásig, növelve a folyamatok hatékonyságát és **gyorsaságát** a laboratóriumban és a partnereinknél is.

Vizsgálati palettánk széleskörű, és igény szerint lehetővé tesszük a nehezen elérhető vizsgálatokhoz való hozzáférést is. Preanalitikai **oktatással** és **szakmai tájékoztató** anyagokkal segítjük megrendelőinket a helyes mintavételben és a laboratóriumi szakmai folyamatok megértésében. Saját fejlesztésű **innoVALIS** nevű laborinformációs rendszerünkben **szakmai algoritmusok** támogatják ügyfeleinket a megrendelés pontos, gyors kivitelezésében és a leletek fogadásában.

A TritonLabs Központi Laboratóriumában elkötelezettek vagyunk a **kiválóság** és a **szakmai igényesség** iránt. Kiemelkedően képzett és konzultációra nyitott szakembereink elhivatottak az etikus kommunikáció és **felelős marketing** iránt is.

Szívesen várjuk partnereinket, és készen állunk arra, hogy a legmodernebb innovatív laboratóriumi folyamatokkal szolgáljuk ki a különleges igényeket, **egyedülálló** diagnosztikai lehetőségeket kínálva ügyfeleink számára.

